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Reunião Ordinária Pública — Ata n0 27/2013

Data 2013-11-11

Inicio 14.00 horas

Iocal Cidade de Tomar, no Salão Nobre do Edifício dos Pacos do Concelho

Termo: 17.00 horas

Presenças:

Presidente Anabela Gaspar de Freitas

Vereadores João Miguel da Silva Miragaia Tenreiro

Pedro Alexandre Ramos Marques

Rui Miguel dos Santos Serrano

Maria Luísa Gaspar do Pranto Lopes de Oliveira

João Alberto Mendes Rosa

Hugo Renato Ferreira Cristóvão

Secretária da reunião — Maria João Brites da Costa Henriques

Não podendo estar presente na reunião, o Senhor Vereador Bruno Vítor Domingos Graça

solicitou a sua substituição nos termos do Artigo 78° da L.A.L., pelo cidadão da CDU

imediatamente a seguir na ordem da lista dos concorrentes à Câmara Municipal, João Alberto

Mendes Rosa. Após conferida a sua identidade e verificado o seu posicionamento na respetiva

lista, esteve presente na reunião.

Sendo catorze horas, a Senhora Presidente da Câmara declarou aberta a reunião,

dando inicio ao período de Atendimento ao Público.

Esteve presente o Sr. José Marques reclamando do ruído e dos atos de vandalismo que se

têm verificado na Rua de São João nas noites de quarta-feira.

A Sra. Presidente informou que irá reportar a situação à PSP e solicitar um reforço das

autoridades, principalmente para as noites de quarta-feira.

O Sr. José Marques informou que as tampas de esgotos localizadas na Rua de São João

fazem muito barulho à passagem dos automóveis, pelo que questionou se não haveria forma

de evitar essa situação.

A Sr. Presidente informou que irá contactar os serviços no sentido de verificar a situação.
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De seguida, deu-se início ao “Período de Antes da Ordem do Dia”, tendo sido

proferidas as seguintes intervenções:

No uso da palavra, a Sra. Presidente começou por justificar a decisão de acabar com as

comissões de serviço de quatro dirigentes. Entende que há necessidade de se proceder a uma

reestruturação dos serviços, que engloba a criação de um Unidade de Missão que terá como

objetivos, nomeadamente:

- Atualizar a norma de controlo interno que está desatualizada e não tem sido aplicada;

- Uniformizar os procedimentos entre setores;

- Proceder à entrada em funcionamento dos sistemas de controlo de assiduidade;

- Criar uma comissão de higiene e saúde de trabalho, que nunca foi implementada.

Por essa razão entenderam chamar os quatro funcionários dos diferentes serviços a integrarem

uma comissão de missão que tem como objetivo, essencialmente, por em funcionamento de

forma uniforme, diversos procedimentos para que a autarquia funcione de acordo com as

exigências das diversas auditorias realizadas ao Município.

Seguidamente informou que o Grupo Lusiáves pretende investir no concelho de Tomar, criando

com este investimento cerca de três dezenas de postos de trabalho. Este investimento será o

primeiro projeto “Via Verde” a circular na Câmara Municipal de Tomar. O Tomar Via Verde será

um sistema de prioridade na análise processual e no acompanhamento, por parte do Executivo

Municipal, a aplicar a todos os investimentos que entrem na Câmara, independentemente da

sua dimensão, desde que sejam geradoras de postos de trabalho ou de desenvolvimento

económico. O objetivo principal do Tomar Via Verde é dar uma resposta final mais célere, com

maiores benefícios diretos e indiretos para a generalidade dos munícipes.

O Sr. Vereador Pedro Marques tomou a palavra referindo que o novo modelo de Ordem do

Dia não identifica o assunto que se pretendem tratar, além do mais, na sua opinião, os

assuntos devem ser deliberados pelo Executivo e no modelo apresentado, é claro que as

decisões já vem tomadas pela maioria.

A Sra. Presidente referiu que nesse modelo existe uma maior informação, incluindo uma

proposta de deliberação que permite que as reuniões se realizem de forma mais célere.

O Sr. Vereador Pedro Marques retomou a palavra congratulando-se com a iniciativa da

criação do projeto Tomar Via Verde, até porque o processo da empresa Lusiáves já se vem

arrastando há uns tempos.

Referiu ainda que a auditoria que está a decorrer neste momento à Câmara, há muito tinha

sido solicitada pelo Vereadores Independentes por Tomar.
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Quanto à cessação das comissões de serviços de dirigentes referiu que, apesar de concordar

que deve haver uma reestruturação dos serviços, não entende a razão dessa decisão, até

porque são pessoas às quais nunca houve nada a apontar. Irá aguardar pelas consequências

desta decisão e quais as pessoas indicadas para ocupar esses lugares.

Seguidamente apresentou uma proposta, denominada Portal da Transparência, a fim de ser

apresentada numa próxima reunião.

A Sra. Presidente referiu que encara as auditorias como algo positivo, que permite melhorar

os serviços da Autarquia. Durante vários anos, apesar de diversas recomendações das

diferentes auditorias, as mesmas nunca foram implementadas.

Quanto à questão dos dirigentes, os lugares serão preenchidos através de procedimentos

concursais, para a estrutura orgânica que vier a ser aprovada. Entende que os serviços da

autarquia devem ser reorganizados.

O Sr. Vereador João Tenreiro tomou a palavra referindo que Tomar sempre teve um papel

importante na Comunidade Intermunicipal do Nédio Tejo pelo que considera que as recentes

eleições, com a presidência em Abrantes, Tomar pode perder influência nesse órgão.

Relativamente à reorganização dos serviços, reconheceu que existe necessidade de

reorganizar os serviços no entanto, não concorda com a forma como feito o despacho de

cessação da comissão de serviço até porque não ficaram claras as razões que levaram à

decisão de optar pelos dirigentes em causa, que há muitos anos prestam serviço na Câmara

Municipal.

A Sra. Presidente referiu que no que diz respeito à Comunidade Intermunicipal do Médio

Tejo, ainda não se encontra concluído o processo de eleições.

Relativamente à reorganização dos serviços, uma questão é o despacho de cessação da

comissão de serviços, outra é o despacho, que ainda não foi emitido, para a nomeação da

Unidade de Missão que será composta exatamente por estes dirigentes, por considerar que são

os que tem o maior know how do funcionamento da Câmara.

O Sr. Vereador Pedro Marques tomou a palavra para alertar para a questão da ACT,

nomeadamente para a urgência em terminar as obras.

A Sra. Presidente referiu que, em relação à ACT, pode ter sido assinado um contrato

diferente daquele cuja minuta foi aprovada em reunião do Executivo. Até porque o que consta

no contrato de comodato entre a ACT e a CMT este estabelece que as obras caberiam à ACT.

No entanto, é a Autarquia que está a assumir a despesa com as mesmas. As obras estão a

decorrer e a entrega do edifício vai ser feita no tempo estabelecido.
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O Sr. Vereador Pedro Marques retomou a palavra referindo que as decisões tomadas

relativamente à estrutura orgânica, devem ser implementadas.

Quanto à cessação das comissões de serviço e tendo em conta que são funcionários com o

maior know how, referiu que continua sem perceber a decisão tomada.

A Sra. Vereadora Luísa Oliveira, no uso da palavra, informou que uma das preocupações

dos Vereadores do PSD prende-se com a revisão da Carta Educativa.

A Sra. Presidente referiu que é sua intenção que a mesma seja revista em janeiro de 2014. -

O Sr. Vereador João Tenreiro tomou a palavra para questionar se a Unidade de Missão irá

entrar em funcionamento antes mesmo de ser criada.

A Sra. Presidente informou que essa unidade orgânica já existe no atual organigrama, só não

tem alocado qualquer funcionário.

Terminado o Período de “Antes da Ordem do Dia”, a Senhora Presidente apresentou,

para aprovação, a ata da reunião do Executivo Municipal realizada no dia vinte e dois

(22) de outubro de dois mil e treze, tendo a Câmara procedido à sua aprovação.

Foi dispensada a sua leitura, por ter sido distribuída previamente a todos os

membros da Câmara Municipal.

Seguidamente, a Câmara passou a deliberar de acordo com a Ordem do Dia:

BALANCETE: - Foi presente o balancete (Resumo Diário de Tesouraria) do movimento de

fundos de Tesouraria Municipal, do dia oito de novembro do ano de dois mil e treze, o qual

acusa os seguintes saldos: três milhões, trinta e dois mil oitocentos e quinze Euros e oitenta e

seis cêntimos (3.032.815,86€) em Operações Orçamentais e cento e sessenta e dois mil,

cinquenta e oito Euros e dezasseis cêntimos (162.058,16€) em Operações Não Orçamentais. --

~STA:

PROPOSTAS DA SENHORA PRESIDENTE:

N° 1 - NOMEAÇÃO DO REPRESENTANTE DO MUNICÍPIO NO CENTRO HOSPITALAR DO

MÉDIO TEJO

Foi presente uma proposta da Sra. Presidente do seguinte teor: “Considerando que o município

de Tomar é parte integrante do conselho consultivo do Centro Hospitalar do Médio Tejo e que

cabe à câmara municipal, a nomeação dos seus representantes.

Assim, proponho:

Que o representante permanente do município no concelho consultivo do Centro Hospitalar do

Médio Tejo, seja o vereador Bruno Graça.”

Deliberação aprovada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprova

proposta apresentada.
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Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 2 - NOMEAÇÃO DO REPRESENTANTE DO MUNICÍPIO NA MPH — Mosteiros de

Portugal — Associação das Cidades com Mosteiros Património da Humanidade

Foi presente uma proposta da Sra. Presidente do seguinte teor: “Considerando que o município

de Tomar é parte integrante da “MPH — Mosteiros de Portugal — Associação das Cidades com

Mosteiros Património da Humanidade” e que, na sequência das eleições autárquicas, na

preparação da sua primeira assembleia geral, tendente à eleição dos novos órgãos sociais, é

necessário nomear o representante permanente do município, bem como os nomes que este

pode propor para os diferentes árgãos sociais.

Assim, proponho:

1 - Que o representante permanente do município na MPH, seja a presidente da câmara

municipal.

2 - Que esta possa propor à assembleia-geral a realizar para a eleição dos órgãos sociais da

MPH, para o triénio 2013/2015, os seguintes cidadãos:

a) Para a assembleia-geral:

Rui Serrano, vice-presidente da câmara municipal;

b) Para a direção:

Anabela Freitas, presidente da câmara municipal de Tomar;

c) Para o conselho fiscal

Bruno Graça, vereador.”

Deliberação aprovada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprovar a

proposta apresentada.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 3 - REVOGAÇÃO DO REGULAMENTO DE ESTÁGIOS CURRICULARES NA CÂMARA

MUNICIPAL DE TOMAR

Foi presente uma proposta da Sra. Presidente do seguinte teor: “Tendo em conta que não

existe a obrigatoriedade de se proceder à regulamentação dos requisitos necessários à

admissão de alunos, na Câmara Municipal de Tomar, no âmbito dos estágios curriculares,

enquadrados em cursos escolares ou de formação profissional;

Tendo ainda em conta que o Regulamento de Estágios Curriculares em vigor nesta Câmara

apenas permite a admissão de alunos que frequentam cursos ministrados por

estabelecimentos de ensino que desenvolvam a sua atividade na área do Município de Tomar;-

Tendo ainda em conta que há inúmeros alunos, que sendo oriundos de escolas do concelho,

estão a frequentar estabelecimentos de ensino noutros concelhos;
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Proponho a revogação do Regulamento de Estágios Curriculares na Câmara Municipal de

Tomar.”

Deliberação aprovada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprovar a

proposta apresentada.

Esta deliberação foi aprovada por maioria de quatro votos a favor e os votos contra dos

Senhores Vereadores Pedro Alexandre Ramos Marques, Maria Luísa Gaspar do Pranto Lopes de

Oliveira e João Miguel da Silva Miragaia Tenreiro.

N° 4 - PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO PARA IMPLEMENTAÇÃO DE CENTRO DE

INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DA IBM EM TOMAR

Foi presente um ofício do Diretor Geral da SoftINSA que apresenta uma adenda ao protocolo

estabelecido entre o Politécnico Superior de Tomar, a IBM e a Câmara Municipal de Tomar,

relativamente à implementação do Centro de Inovação e Tecnologia da IBM, em Tomar.

Deliberação aprovada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprovar a

minuta de adenda apresentada.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DEPARTAMENTO DE OBRAS MUNICIPAIS:

N° 5 - REMODELAÇÃO DE EDIFÍCIO PARA INSTALAÇÃO DO CENTRO DE INOVAÇÃO E

TECNOLOGIA DA IBM EM TOMAR

Foi presente a informação n0 6191/2013 do Departamento de Obras Municipais relativamente

à Remodelação de edifício para instalação do Centro de Inovação e Tecnologia da IBM em

Tomar que submete à apreciação do executivo autorização para cabimentar a despesa prevista

bem como a submissão à aprovação da Assembleia Municipal autorização para repartição dos

encargos e assunção de compromissos plurianuais.

Deliberação aprovada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou autorizar a

cabimentação da despesa e submeter à aprovação da Assembleia Municipal a repartição dos

encargos e assunção de compromissos plurianuais.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DEPARTAMENTO DE ORDENAMENTO E GESTÃO DO TERRITÓRIO:

N° 6 - ATRIBUIÇÃO DE TOPONÍMIA E NÚMERO DE POLÍCIA

Foi presente a informação n° 4945/2013 do Departamento de Ordenamento e Gestão do

Território com despacho do Diretor do Departamento que remete para aprovação do Executivo

Municipal a atribuição de toponímia para alguns arruamentos sitos na Zona da Urbanização da

Cova da Sobreira — Venda da Gaita, Freguesia de 5. João Baptista.

Remete ainda para aprovação a atribuição do número de polícia, requerido por António
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Conceição Lopes Simão relativamente ao processo n° 513/1998.

Deliberação aprovada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, conforme

planta anexa ao processo, atribuir as seguintes denominações toponímicas:

1. Rua Cova da Sobreira ao troço com início a poente na E.N. 113 e términus a sul num

impasse, sem saída;

2. Travessa Cova da Sobreira ao troço com início a norte na rua Cova da Sobreira e términus a

nascente num impasse, sem saída;

3. Rua da Família ao troço com início a poente na E. N. 113 e términus a nascente num

impasse, sem saída.

Mais deliberou a Câmara atribuir o n° 7 de polida ao prédio sito no complexo empresarial

“Tomarparque”, sito na Rua da Cova da Sobreira, inscrito na matriz sob o artigo n° 3737.

A Câmara deliberou ainda solicitar aos Serviços do DOM a colocação de placas toponímicas nos

referidos arruamentos.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DIVISÃO ADMINISTRATIVA E DE APOIO AOS ÓRGÃOS AUTÁRQUICOS:

N° 7 - PROCESSO OBJECTO DE DESPACHO

Foi presente a listagem das licenças emitidas durante o mês de outubro pelos serviços

administrativos da Câmara.

A Câmara tomou conhecimento.

N° 8 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA INSPEÇÃO DE ASCENSORES, MONTA-

CARGAS, ESCADAS MECÂNICAS, TAPETES ROLANTES E INQUÉRITOS A ACIDENTES NO

CONCELHO DE TOMAR

Foi presente a informação n° 2435/2013 da Divisão Administrativa e de Apoio aos Órgãos

Autárquicos que submete à apreciação do executivo a emissão de parecer prévio vinculativo

para a contratação de serviços inspeção de ascensores de ascensores, monta-cargas, escadas

mecânicas, tapetes rolantes e inquéritos a acidente no Concelho de Tomar, bem como a

necessidade de submeter à aprovação da Assembleia Municipal autorização para repartição dos

encargos económicos, relativos à referida contratação.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou emitir parecer

prévio favorável vinculativo para a contratação dos serviços, nos termos do art.0 750 da Lei n°

66-8/2012, de 31 de dezembro (Orçamento de Estado para 2013), para aquisição dos serviços

supra referidos.

A Câmara deliberou ainda submeter à aprovação da Assembleia Municipal a repartição dos

encargos económicos, pelos anos de 2014 a 2016, no montante de 18.000€ € (mais IVA), no
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âmbito da referida contratação de serviços.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DIVISÃO DE EDUCACÃO E ACÃO SOCIAL:

N° 9 - CEDÊNCIA GRATUITA DO AUDITÓRIO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL

Foi presente a informação n° 3067/2013 da Divisão de Educação e Ação Social submetendo à

apreciação do executivo o pedido de cedência gratuita do Auditório da Biblioteca Municipal

solicitado pela Livraria Papelaria Nova, para o lançamento de um livro de um autor e professor

tomarense, no passado dia 24 de outubro.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou não isentar a

Livraria Papelaria Nova das taxas devidas pela cedência do referido Auditório.

Esta deliberação foi aprovada por maioria de cinco votos a favor e os votos contra dos

Senhores Vereadores Maria Luísa Gaspar do Pranto Lopes de Oliveira e João Miguel da Silva

Miragaia Tenreiro.

DIVISÃO DE DESPORTO E JUVENTUDE:

N° 10 - CEDÊNCIA GRATUITA DA PISTA DE ATLETISMO DO COMPLEXO DESPORTIVO

MUNICIPAL

Foi presente a informação n° 2433/2013 da Divisão de Desporto e Juventude que submete à

apreciação do Executivo Municipal o pedido de isenção de taxas pela cedência da Pista de

Atletismo do Estádio Municipal de Tomar solicitado pelo Estabelecimento Prisional Militar, para

a realização de provas de aptidão física de militares, nos dias 29 e 31 de outubro e 12 de

novembro.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou isentar o

Estabelecimento Prisional Militar de Tomar do pagamento do preço de utilização da pista de

atletismo do Complexo Desportivo, no valor de 25,20€ (vinte cinco euros e vinte cêntimos) nos

dias indicados para a realização da referida atividade, por considerar a atividade de manifesto

interesse municipal.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 11 - CEDÊNCIA GRATUITA DO PAVILHÃO NUNO ÁLVARES PEREIRA

Foi presente a informação n0 2138/2013 da Divisão de Desporto e Juventude que submete à

apreciação do Executivo Municipal o pedido de isenção do pagamento do preço devido pela

cedência do Pavilhão Nuno Álvares Pereira, apresentado pelo Sport Club Operário de Cem

Soldos, para a realização de estágio competitivo da seção de judo, nos dias 11, 12 e 13 de

outubro.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, nos term
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do n° 4 do artigo 64° do Regulamento e Tabela de Preços para as Instalações e Programas

Desportivos do Município de Tomar~ isentar o Sport Club Operário de Cem Soldos do

pagamento do preço devido pela utilização do Pavilhão Nuno Álvares Pereira, no montante de

84,00€ (oitenta e quatro euros).

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 12 - XXV TRAVESSIA DOS TEMPLÁRIOS

Foi presente a informação n° 2024/2013 da DDJ que submete à apreciação do Executivo o

pedido de apoio apresentado pela Associação de Natação do Distrito de Santarém para a

realização da XXV Travessia dos Templários que decorreu no passado dia 28 de setembro.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou isentar a

Associação de Natação do Distrito de Santarém do pagamento dos serviços prestados pelos

Bombeiros Municipais de Tomar, no valor de 252,62€ (duzentos e cinquenta e dois euros e

sessenta e dois cêntimos), por considerar a atividade de manifesto interesse municipal.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 13 - XXII TORNEIO CIDADE DE TOMAR - Pedido de apoio

Foi presente a informação n0 1917/2013 da Divisão de Desporto e Juventude que submete à

apreciação do Executivo o pedido de apoio apresentado pelo Sporting Clube de Tomar para a

realização do XXII Torneio Cidade de Tomar que decorreu no passado dia 28 de setembro.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou atribuir ao

Sporting Clube de Tomar um apoio financeiro no montante de 1077,50 €.

Mais deliberou a Câmara mandar deduzir 25% do valor do apoio a conceder, para liquidação da

dívida do Sporting Clube de Tomar ao Município, nos termos do Regulamento do Apoio ao

Associativismo.

A Sra. Presidente não tomou parte desta deliberação, tendo-se ausentado da sala.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DIVISÃO DE TURISMO. CULTURA. MUSEOLOGIA E COMUNICACÃO:

N° 14 - UTILIZAÇÃO GRATUITA DO PARQUE DE CAMPISMO

Foi presente a informação n° 1066/2013 da Divisão de Turismo, Cultura, Museologia e

Comunicação que submete à apreciação do executivo Municipal a isenção do preço relativo à

utilização do Parque de Campismo nos dias 28 de setembro a 1 de outubro, conforme

solicitado pela ADIRN — Associação para o Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Norte.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou conceder à

ADIRN, a isenção do pagamento do preço devido pela utilização do Parque de Campismo,

tendo em conta o interesse municipal do evento.
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Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

EXPEDIENTE:

N° 15 - NOMEAÇÃO DO REPRESENTANTE DO MUNICÍPIO NA RESITEJO

Foi presente o ofício n° 932/2013 de 21 de outubro, da Resitejo que solicita a indicação do

representante da Autarquia na Resitejo, solicitando ainda o envio de vários elementos.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou nomear como

representante da Autarquia nos órgãos sociais da Resitejo, a Senhora Presidente da Câmara.--

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 16 - ILUMINAÇÃO DE NATAL/2013

Foi presente o ofício n° 114/2013 da Acitofeba que remete duas versões de iluminação da

cidade e respetivos orçamentos referentes à instalação da iluminação de Natal de 2013.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou atribuir à

Acitofeba um apoio financeiro no montante de 10.500€, acrescido do IVA à taxa legal em vigor,

num total global de 12.915€ (doze mil novecentos e quinze euros), nos termos do orçamento

B, para fazer face às despesas com a iluminação de Natal, a pagar em função das

disponibilidades financeiras do Município.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 17 - ANIMAÇÃO DE NATAL! 2013

Foi presente o ofício n0 116/2013 da Acitofeba a solicitar apoio financeiro para proceder à

dinamização da Cidade, com uma iniciativa para a promoção e dinamização do Comércio

Tradicional, no âmbito do Natal de 2013.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou remeter o

processo à Divisão de Turismo, Cultura, Museologia e Comunicação para elaboração de um

programa global da animação e embelezamento da cidade durante a época de Natal em

parceria com a Acitofeba.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 18 - REALIZAÇÃO DE RASTREIO VISUAL

Foi presente um pedido de isenção de taxas requerido pela empresa Essilor Portugal Sociedade

Industrial de Óptica, Lda., na sequência do licenciamento de ocupação de via pública, com

unidade móvel, no âmbito da realização de um rastreio visual gratuito nos dias 7 a 11 de

outubro de 2013.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou não isenta

pagamento das taxas devidas pelo licenciamento requerido.

Ata n°27/2013, de 11-11-2013 Aprovada em 25 11 2013 Páginas: 12



~:“1 TOIIIA&
IDADE mPLARJA

Esta deliberação foi aprovada por maioria de cinco votos a favor e os votos contra dos

Senhores Vereadores Maria Luisa Gaspar do Pranto Lopes de Oliveira e João Miguel da Silva

Miragaia Tenreiro, que ditaram a seguinte declaração de voto: “O rastreio de atividade visual

surge no âmbito de uma politica de saúde e promoção ao bem-estar na população, que

empresas desta natureza vêm promovendo, neste caso com a Prevenção Rodoviária

Portuguesa da Autoridade Nacional Segurança Rodoviária e do Projeto Condutor Sênior,

promovido pela Associação Zona Segura.

Ações desta natureza constituem uma “mais valia” para Tomar e para as suas populações, pelo

que os Vereadores do PSD propõem a aceitação da proposta de isenção.”

N° 19 - Este processo foi retirado da Ordem do Dia.

N° 20 - ALARGAMENTO DE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO

Foi presente um pedido de António Manuel Baptista Gonçalves Jorge que, na qualidade de

explorador do estabelecimento denominado “Iguanas do Convento — Mercearia Regional”, sito

na Rua Silva Magalhães n° 77/79 em Tomar, requer que a Câmara se digne autorizar o

alargamento de horário do estabelecimento com encerramento às 02H00.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, autorizar o

alargamento do horário, conforme solicitado, com indicação de que, caso venha a existir

alguma reclamação de residentes próximos do estabelecimento, a presente autorização será

reavaliada e condicionada.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 21 - ALARGAMENTO DE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO

Foi presente um pedido da empresa Duoselvagem, Lda., que, na qualidade de entidade

exploradora do estabelecimento denominado “Café da Praça”, sito na Praça da República n° 36

em Tomar, requer que a Câmara se digne autorizar o alargamento de horário do

estabelecimento com encerramento às 02H00.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, autorizar o

alargamento do horário, conforme solicitado, com indicação de que, caso venha a existir

alguma reclamação de residentes próximos do estabelecimento, a presente autorização será

reavaliada e condicionada.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

Terminados os trabalhos, sendo dezassete horas, a Senhora Presidente da Câmara,

declarou, em nome da Lei, encerrada a reunião.
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Para constar se lavrou a presente ata, que eu, Maria João Brites da Costa Henriques,

Técnica Superior, designada para o efeito por deliberação do Executivo Municipal de

22 de outubro de 2013, mandei e cr ver e subscrevo.
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